

बुद्धिजीवी समाज के पथ-प्रदर्शक होते हैं-राज्यपाल 24-7-2017

चंडीगढ़, 24 जुलाई। बुद्धिजीवी समाज के पथ-प्रदर्शक होते हैं। पत्रकारिता, साहित्य और संस्कृति के क्षेत्र में योगदान करने वाले महानुभाव ऐसे जीवन-मूल्य स्थापित करते हैं जिनसे हमारे जीवन के रास्ते आसान होते चले जाते हैं। वे वर्तमान की सही तस्वीर पेश करने के साथ जनचेतना जागृत कर समाज के उत्थान में महत्वपूर्ण भूमिका निभाते हैं। ये उद्गार हरियाणा के राज्यपाल प्रो. कप्तान सिंह सोलंकी ने आज राष्ट्रीय पुस्तक न्यास के अध्यक्ष वरिष्ठ पत्रकार व साहित्यकार बलदेव भाई शर्मा को इन्दिरा गांधी विश्वविद्यालय, मीरपुर के विशेष दीक्षांत समारोह में डॉ० आर्च फिलाॅसफी की मानद उपाधि से विभूषित करने के बाद अपने संबोधन में व्यक्त किए। विशेष दीक्षांत समारोह का आयोजन हरियाणा राजभवन में किया गया था।

राज्यपाल ने आगे कहा कि पत्रकारों, लेखकों और कवियों ने सदा देश व समाज को दिशा दी है। इस दिशा में बलदेव भाई शर्मा का योगदान भी बड़ा प्रशंसनीय रहा है। ऐसी महान प्रतिभा को आज डॉ० आर्च फिलाॅसफी की मानद उपाधि से सम्मानित करते हुए मुझे गर्व की अनुभूति हो रही है। उन्होंने इन्दिरा गाँधी विश्वविद्यालय, मीरपुर की इस बात के लिए सराहना की कि इसने बलदेव भाई की प्रतिभा और योगदान को पहचानकर उन्हें यह उपाधि प्रदान करने का निर्णय किया। उन्होंने कहा कि लगभग चार साल पहले स्थापित इस विश्वविद्यालय की उपलब्धियों को देखकर लगता है कि यह वैसा शिक्षण संस्थान बनेगा जैसे संस्थान की जरूरत आज के भारत को है।

बलदेव भाई शर्मा को डॉ० आर्च फिलाॅसफी की मानद उपाधि मिलने पर बधाई देते हुए प्रो० सोलंकी ने उनकी उपलब्धियों की सराहना की। उन्होंने कहा कि श्री शर्मा ने राष्ट्रीय पुस्तक न्यास के अध्यक्ष बनने तक की अपनी 35 सालों की सृजन-यात्रा में देश के बड़े-बड़े समाचार पत्रों में काम करते हुए अपन ज्ञान, विवेक और सूझबूझ से पत्रकारिता के क्षेत्र में नए आयाम स्थापित किए हैं।

इससे पहले इन्दिरा गांधी विश्वविद्यालय, मीरपुर के कुलपति प्रो० एस० पी० बंसल ने विश्वविद्यालय के कार्यक्रमों और उपलब्धियों का विवरण प्रस्तुत किया। उन्होंने कहा कि उनका विश्वविद्यालय 'मूल्यों की शिक्षा' को पाठ्यक्रम में शामिल करेगा ताकि विद्यार्थियों के चरित्र का निर्माण किया जा सके। कुलसचिव डॉ० मदनलाल ने सबका धन्यवाद किया। इस अवसर पर हिमाचल प्रदेश केन्द्रीय विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो० कुलदीप चन्द अग्निहोत्री, राज्यपाल के सचिव डॉ० अमित कुमार अग्रवाल, सरस्वती हेरिटेज बोर्ड के उपाध्यक्ष प्रशान्त भारद्वाज, राज्य सूचना आयुक्त भूपेन्द्र कुमार धर्माणी आदि उपस्थित थे।





